



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Республике Башкортостан вынесен приговор бывшему директору фирмы, признанному виновным в невыплате заработной платы своим работникам

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору акционерного общества «Интеграл». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше 2 месяцев).

По версии следствия, с февраля 2016 по апрель 2017 года, имея задолженность по заработной плате перед 292 работниками предприятия на общую сумму почти 25 миллионов рублей, руководитель не принял мер к ее погашению. При этом предприятие располагало возможностью погасить задолженность, однако по решению руководителя деньги были направлены на расчеты с поставщиками и погашение кредитов.

Следует отметить, что руководитель предприятия ранее уже был судим за совершение аналогичного преступления.

В ходе предварительного расследования принятыми следственными органами СК России по Республике Башкортостан мерами уголовно-процессуального принуждения к руководству АО «Интеграл» города Нефтекамска перед работниками предприятия полностью погашена задолженность по заработной плате.

Подсудимый признал вину в полном объеме.

Судом ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

21 Августа 2018



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1249973>